
 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 21/11/2023 
 

ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΕΡΝΤΟΓΑΝ ΜΕ ΤΟΥΣ  
ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ ΤΟΥ ΣΤΙΣ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

 
Θα αναγκασθεί ο πρόθυμος Μητσοτάκης και σια  

σε νέο «Mea Culpa» ή θα έχουμε νέο «Ελσίνκι-Μαδρίτη» του Σημίτη; 
 
Τους τελευταίους μήνες όλα τα ΜΜΕ μας έχουνε εθίσει στην ενασχόληση με σοβαρά 

και μη προβλήματα, χωρίς ουδείς σχεδόν να ασχολείται με τα πραγματικά αίτια και τους 
πραγματικούς αιτίους τους:  

Η ιλαροτραγωδία του ΣΥΡΙΖΑ, ποιος και γιατί την δημιούργησε.  
Πρόσφατα το πώς θα γελοιοποιήσουν το θεσμό του γάμου το λίκνο της όποιας 

κοινωνίας που θέλει να εξασφαλίσει τους δεσμούς των πολιτών της, την αναπαραγωγή και 
επιβίωσή της.  

Η ακρίβεια, που οδηγεί σταθερά στο να «μην έχουμε τίποτα και έτσι να είμαστε 
ευτυχείς», όπως ορίζουν οι επικεφαλής της Δυτικής Παγκοσμιοποίησης-Νταβός. 

Η βία στις διαπροσωπικές σχέσεις, η συνεχής παραβατικότητα έως και 
εγκληματικότητα, ιδίως στις νεανικές, ακόμη και παιδικές ηλικίες κ.λπ, κ.λπ. 

Ομως όλα αυτά, ως αποτελέσματα της ασφυκτικής εξάρτησης, που οι εγχώριοι 
εκτελεστές της διαγκωνίζονται ποιος θα την υπηρετεί πιο αποτελεσματικά, δεν δικαιολογεί 
σχεδόν την πλήρη «αδιαφορία» που καλλιεργείται, επιτυχώς για την ώρα…, μπροστά 
στον άμεσο κίνδυνο παράδοσης της Ελλάδας στον τωρινό εχθρό, την (κακώς 
ονομαζόμενη έτσι) Τουρκία. 

Ο Κ. Μητσοτάκης με ολόκληρη, σχεδόν, την Κυβέρνηση του ετοιμάζεται να 
υποδεχθεί, και μάλιστα ως επισπεύδων, τον αλαζόνα δυνάστη των λαών της Μικράς Ασίας, 
για να αρχίσει η εφαρμογή της, ήδη προ πολλού ετοιμασθείσας, «συμφωνίας» 
παραχωρήσεων προς αυτόν. 

Είναι, λέει ο Κ. Μητσοτάκης, «μεγάλη ευκαιρία», λόγω της πρόσκαιρης 
ομαλοποίησης μετά «την πολιτική των σεισμών»  για μια συμφωνία αξιόπιστη(!) με την 
Τουρκία (!!), και μάλιστα τώρα που η Τουρκία έχει στρέψει τους πάντες εναντίον της με 
την στάση της στον πόλεμο στη Μέση Ανατολή, αποδοκιμαζόμενη ανηλεώς ακόμα και από 
την προστάτιδά της Γερμανία! 

Ολα, σχεδόν, τα κοινοβουλευτικά κόμματα συμφωνούν, όπως έγινε παλιότερα κατά 
την απόπειρα του Ανδρέα Παπανδρέου για ανάλογο «κατόρθωμα» (Ανακοίνωση συμφωνίας 
για συνεκμετάλλευση του Αιγαίου κ.λπ). Τότε όμως η γενική κατακραυγή, που όμως τα 
ΜΜΕ δεν την σχολίασαν και δεν την κοινοποίησαν, οδήγησε στο «Mea Culpa» τον Ανδρέα 
και δεν ευδοκίμησε, προς μεγάλην απογοήτευσιν της Τουρκίας… 

Τώρα τι θα γίνει; 
Οι αξιόπιστοι (!)Τούρκοι έδειξαν ήδη τα δόντια τους… 

Για την Ε.Ε. του Α.Σ.Κ.Ε. 
Νίκος Λεοντόπουλος 

Σήφης Στενός 


